CCIE 2023中国中部（南昌）智慧应急产业高峰论坛
暨国际智慧应急装备博览会

南昌绿地国际博览中心  2023年11月09-11日
[bookmark: _Hlk113010694]主办单位
南昌市人民政府
江西省应急管理厅
江西省工业和信息化厅
江西省住房和城乡建设厅
江西广播电视台
江西广电传媒集团

协办单位
江西省应急管理科学研究院
江西省应急管理学会
广东省应急产业协会
广东省应急协会
广州国际应急安全博览会组委会

承办单位
江西广电会展集团有限责任公司
广州国坤立升展览有限公司

执行单位
江西阿尔法加会展服务有限责任公司


智慧融合 应急创新
为全面贯彻落实习总关于全力防控重大安全风险，奋力推进应急管理体系和能力现代化的指示，由南昌市人民政府、江西省应急管理厅、江西省工业和信息化厅、江西省住房和城乡建设厅、江西广播电视台、江西广电传媒集团主办的“2023中国中部（南昌）智慧应急产业高峰论坛暨国际智慧应急装备博览会”将于2023年11月9-11日在江西南昌绿地国际博览中心隆重举行。
南昌本届展会共设应急装备、智慧应急、消防安全、安全防护、森林防火、水域救援、环境应急、工业防爆、综合管廊等9大专业展区，展示应急安全先进适用技术、装备、产品；举办多场应急安全论坛，聚集行业力量探讨创新、共谋发展；举办社会救援力量技能表演和安全宣传主题文化节目等系列活动，展示应急救援建设成果，普及应急救援知识。届时，来自全国各地应急安全领域的政府领导、专家学者、知名企业家及行业组织代表将齐聚一堂，共筑产业发展之基，同担防灾减灾之责

· 30,000㎡展示面积
· 400+参展单位
· 40,000+专业观众
· 30+国际及地区
一、探讨创新 共谋发展
新形势新格局产业首要战略方向
高峰论坛聚焦应急企业创新发展
多元化资源配置助产业融合发展
构建核心供应链体系的关键路径
政府主导招商引资赋能智慧城市
二、江西应急产业发展机遇优势
1，外部市场环境
以习总为核心的党中央高度重视安全生产和应急管理工作，把安全发展和应急管理作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要内容，发展安全（应急）产业对于落实安全发展理念、提升全社会安全保障能力和本质安全水平、推动经济高质量发展、培育新的经济增长点具有重要意义。
根据《应急管理部办公厅关于开展“智慧应急”试点建设工作的通知》、《江西省“十四五”应急体系规划》精神，江西省积极开展“智慧应急”建设，以提升应急管理的科学化、专业化、智能化、精细化水平为目的，以提高监测预警、监管执法、辅助决策、救援实战、社会动员五大能力为重点，着力深化云计算、大数据、物联网、人工智能、移动互联网等新技术应用，防范化解重大安全风险，有效应对各类灾害事故，为新时代江西改革发展、建设富裕美丽幸福现代化江西提供强有力的保障。
2，内部市场环境
目前江西省内深入实施“产业耦合、资源整合、交通融合”的互利共赢战略，加强与长三角、泛珠三角区域内各方的全面合作，努力提高城市发展力，实现区域经济和谐发展，包括：承接区域产业梯度转移，努力实现产业耦合；推动区域城市化建设进程，努力实现市场整合；加快区域基础设施建设，努力实现交通融合，将日益融入长三角和珠三角区域经济圈。
南昌是江西省政治经济文化科技中心，全国唯一一个与长江三角洲、珠江三角洲和闽东南三角区相毗邻的省会城市，具有承东启西、沟通南北的战略性地位和枢纽性区位的独特优势。同时，南昌作为中国重要的制造中心、新中国航空工业的发源地，制造了新中国第一架飞机、第一批海防导弹、第一辆摩托车、拖拉机，是中国首批低碳试点城市，曾荣获国家创新型城市、国际花园城市、国家卫生城市、全球十大动感都会等称号。
三、展品范围
1、应急装备
专业拆除设备、建筑抢险设备、高空抢险设备、雪灾抢险设备、矿山救援设备。
2、智慧应急
应急安全新基建科技创新成果、应急安全信息化管理平台、应急通信、指挥、调度技术与设备、人工智能和辅助决策系统、智慧社区技术和解决方案、智慧城市建设成果、智慧城市示范应用、未来生活与互动体验。
3、消防安全
消防车辆及相关产品、个人防护装备及抢险救援器材、火灾报警及监控产品、灭火设备产品、防火阻燃材料及相关配套产品、社会消防服务机构及组织。
4、安全防护
应急救护产品、安全生产环境防护产品、个体劳动防护用品、职业服装及材料、安全生产监测仪表、安全生产设备、咨询、培训、认证机构等。
5、森林消防
风力（水）灭火机、泡沫灭火机、高压细水雾灭火机、消防泵、火场割灌开带机、多功能消防车、运兵车、航空灭火装备、安全防护装备和野炊野营设备等。
6、水域救援
灾害监测预警系统、防汛抗旱及水上救援、潜水救援、无人机与直升机、工程抢险救援、应急救援专业技能培训服务。
7、环境应急
环境保护系统的应急抢救个人防护设备、装备、污染控制和消除、核安全预警监测系统、核与生化防护产品、生态环境监测系统、生态环境保护等产品。
8、工业防爆
通风除尘烟气治理、防爆特种设备、防爆电气、气体检测防爆、阻火系统、安全防护用品等。
9、综合管廊
各种材质的管道（给排水、燃力、电力、通信热力等管道），地下管廊预制构件、预埋件、槽道、支吊架、地下管线、管廊工程综合规划设计及施工、地下管线施工机械、地下管线信息管理系统软件等。
四、活动丰富：
[bookmark: _GoBack]本次博览会突出“智慧融合、应急创新”主题，活动主要内容包括高峰论坛、展览展示、投资洽谈等，聚焦智慧应急产业市场前瞻与投资战略、人工智能如何赋能应急产业、城市安全风险防控与安全监管、大数据下的智能应急装备、城市智慧应急解决方案等热点议题，通过线上、线下平台实现对接采购，云集政府领导、专家学者、专业观众，以及来自国内外应急安全领域知名企业、应急安全领域上下游企业、贸易商、采购商、投资商、知名媒体等50000余人参会参展，搭建中外应急安全产业贸易合作平台，推动国内外安全领域发展合作。
强势媒体：江西广播电视台、江西广电传媒集团、中国应急安全网、中国应急救援、中国消防网、中国消防交易网、广东安全杂志社、公共安全装备网、应急救援产业网、消防界、消防百事通、消防设备网、消防社区网、消防天下、消防中国网、新浪网、搜狐网、网易、凤凰网、今日头条、百度、腾讯等200余家媒体。
五、配套活动
聚焦前沿，启迪未来
智慧消防的创新、发展与应用论坛
随着通信技术的发展，物联网、大数据、云计算、现代通信技术等众多学科技术在消防领域获得了很大的创新应用，智慧消防将GPS、GIS、物联网和计算机等现代高新技术集于一体，为广泛发动全社会参与提高消防防范意识、宣传防灾减灾救灾和森林消防救援，展示5G+智能消防系统响应和各消防工种的快速配合调度的力量，增强社会公众安全避险意识、自救互救技能和防灾减灾救灾能力。
5G应急救援系统的应用方案探索论坛
新工业防爆标准与法规解读
江西社会应急救援力量（技能竞赛）
六、参展费用
标准展位：8,800RMB/9㎡
特装空地：700 RMB /㎡（36㎡起租）
参展程序
联系组委会→预订展位→填写《展位申请表》→ 签署参展合同→支付参展费用→正式参展
展会服务
参展方案和费用估算
为展商列出的买家发送直邮
个性展示方案建议
商贸配对服务
拜访展商的重要买家
综合宣传机会
制作个性化参观券、宣传品、礼品
展商新闻稿代发
大会网站宣传
展前预览
展后观众数据和分析报告
代为邀请特别买家
参展和展览回顾短片

中国中部国际智慧应急装备博览会组委会联系方式
电话：020-85641278、13392127135
地址：广州市海珠区新港东路1000号保利世贸C座908B
